
Slovenskí emigranti už piatykrát úspešne zorganizovali vianočné trhy. Najväčší záujem mali 
Francúzi tento rok o perníčky 

V Paríži pomáhajú slovenským deťom 
 

Už piaty rok organizujú Slováci žijúci v Paríži 
Slovenské vianočné trhy. Združenie Deti Dunaja 
potom výnos z tejto akcie venuje na podporu sirôt 
a detí z detských domovov na Slovensku. Ročne 
takto vyzbierajú približne 20-tisíc eur, pomôžu 
viac ako 500 deťom z 35 zariadení. Predajom 
slovenských výrobkov na trhoch tento rok 
vyzbierali viac ako 10-tisíc eur. 

Remeselné trhy sa pravidelne konajú pred 
Vianocami v Galérii l'Espace 16 na námestí 
Denfert Rochereau. Majitelia priestor organizácii 
zadarmo poskytnú na organizáciu akcie. 

„Veľký záujem bol tento rok o perníčky, ktoré do 
Paríža vozíme na kvantá a hneď sa vždy 
vypredajú,“ hovorí Alena Štrbavá, 
podpredsedníčka združenia. 

Francúzi si vraj radi na svoje vianočné stromčeky 
vešajú slovenské maľované vajíčka. „Dobre sa predávali aj výrobky zo šúpolia, betlehemy, vianočné 
pozdravy maľované deťmi z detských domovov alebo tradičné pečivo, jednoducho, všetko s tematikou 
Vianoc.“ Z tohto výnosu zorganizujú týždňový letný tábor pre deti zo sociálne slabých rodín, detských 
domovov alebo krízových centier. Tento rok boli deti v rekreačnom zariadení v Chtelnici pri Trnave, kde 
sa zúčastňovali na tvorivých dielňach tradičných remesiel. 

Združenie Deti Dunaja vzniklo v roku 2002. Jeho aktivity sú financované členmi, dobrovoľnými darcami 
alebo charitatívnymi podujatiami. Vďaka týmto peniazom sa napríklad podarilo v minulosti zabezpečiť 
starostlivosť trom slovenským ťažko postihnutým deťom. Počas roka združenie v Paríži propaguje 
slovenské umenie a organizuje tu výstavy slovenských umelcov, v tomto roku tiež napríklad iniciovalo v 
spolupráci so študentmi VŠMU vznik bábkového predstavenia Dieťa slona. V tomto roku sa tiež združeniu 
podarilo rozbehnúť projekt individuálnej finančnej podpory o vybrané deti, ktoré to potrebujú, teda akúsi 
adopciu na diaľku. 
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Vo Francúzsku majú výrobky s tematikou Vianoc úspech. 
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